Csapatverseny-feladatok (9.b — 2010)
Valogatas a 7. d csapatverseny-feladataibdl

1. Hany olyan négyjegyii pozitiv egész szam van, amelyekben van két
egyforma szamjegy? (2 p.)

2. Egy trapéz két alapja 13 cm és 10 cm, masik két oldala 4 cm és 5 cm hosszi.
Adjuk meg a trapéz teriiletét 4 tizedes jegy pontossaggal! (3 p.)

3. Osszeadtuk két pozitiv egész szam Osszegét, (pozitiv) kiilonbségét és
szorzatat, és eredményiil 645-6t kaptunk. A nagyobbik szam prim. Mi lehet a
kisebbik szam? (3 p.)

4. Az ABC haromszogben O a beirt kor kozéppontja, y = 40°. Legfeljebb
mekkora lehet az AOB szog? (3 p.)

5. Hogy sz0l az alabbi idézet? Ki mondta, miért mondta?
,,C mgemc gn xcp xgvxg.” (2 p.)

6. Az ABC haromszogben AB =10cm,BC=7cm, AC=9cm. AzAés B
csucsbol huzott szogfelezok az F pontban metszik egymast, DE parhuzamos az
AB oldallal. Mekkora a CDE haromszog keriilete? (3 p.)

A

7. Osszeszoroztuk a 2010 dsszes pozitiv osztdjat. A kapott szorzat hany 0-ra
végzodik? (3 p.)

8. Melyik betiit jelenti az alabbi 35 jegyli szam?
11110100001000011100100001000010000 (2 p.)

9. Mennyi az 1997-22...2 szorzat végeredményében a szamjegyek 0sszege?
(A masodik tényez6 1997 darab 2-esbdl all.) (3 p.)

10. Mennyi az 11...188...8 (2010 darab 1-es és 8-as van) szam legnagyobb
kétjegyii osztoja? (3 p.)

9. osztalyos feladatok
11. Mennyi 200% — 1992 + 1982 — 1972+ ... + 1022 - 1012? (3 p.)

12. Egy végtelen szamsorozatban barmely harom szomszédos elem 6sszege 0.
Tudjuk, hogy a sorozat 10. tagja 2, 200. tagja pedig 3. Mi a sorozat 3333.

tagja? (3 p.)

13. Az ABCD négyszogben AB = 60 cm, BC =39 cm, CD =52 cm, AD =25
cm, BADZ = 90°. Legalabb mekkora a négyszoget lefed6 kor sugara? (A
valasz legyen két tizedesjegy-pontossagu.) (4 p.)

2n+21
1 ?(4p.)

14. Milyen pozitiv egész n-re egyszeriisithetd

15. Az x tengelyre merdleges, 0,5 aranyu affinitast alkalmazunk az A(190;
230), B(250; 380), C(430; 360) haromszogre. Mennyi az A’B 'C” haromszog
teriilete? (4 p.)

16. Mennyi 777.777.777.778% — 222.222.222.223%? (4 p.)

2
17. Hany racsponton megy ataz y = X" +44

figgvény? (4 p.)

18. a, b >0, 2a + 5b = 60. Legfeljebb mennyi lehet ab®? (4 p.)

19. Hany olyan &tjegyii szam van, amely csupan az 1, 2, 3 szamjegyeket
tartalmazza, de e harom szamjegy mindegyikét legalabb egyszer? (5 p.)
Kétszam-jaték

20. Erre a feladatra minden csapat kotelezo jelleggel 2 kiilonb6z6 pozitiv egész
szamot ad be. Az a csapat kap pontot, amelyik a legkisebb olyan szamot irta,
amelyiket mas csapat nem irt. (3 p.)



